

北美仁愛基金

季明慧

2017 年一月至三月活動報告

➤ 董事會：

2017 年度第一次董事會於 1 月 14 日召開。共有 9 位董事出席。主要議程為：

1. 財務報告
2. 發展委員會報告
3. 贊助項目管理委員會報告
4. 介紹“2017 董事會工作手冊”及“2017 年度行事曆”

（“董事會會議記錄”對團員公開，可向秘書王大公 francistkwang@gmail.com 索取）

- 出版消息：二月中出版：1. 仁愛基金通訊第三期：「美東華青夏令營專刊」（中文及英文版）
2. 双语「仁愛基金簡介」

- 對外募款活動：繼去年十一月灣區的品酒會及十二月於北加輔友中心兩次對外介紹本基金後，於今年二月 25 日又與美西北分團合作舉辦“賴宇凡營養師講座暨北美仁愛基金募款會”有來賓近百人，場面熱烈，欲罷不能。請見本基金網站 cscnacc.org

- 募款信：三月中旬郵寄出春季募款信百餘封，並附有新出版的基金通訊、簡介及其他相關資料。

- 匯出承諾款：本季度匯款給 2017 承諾的贊助項目為：

八里安老院 \$ 4,000 (代轉善款)

新竹教區邊緣青年服務中心 \$ 10,000 (部份為代轉善款)

甘肅蘭州教區平信徒培訓班 \$ 5,000

- 關於您的捐款：

1. 如您有 PayPal account, 現在您可以自行在網上由 PayPal 向本基金（CSCNA Charity Corps）捐款。

2. smile.amazon.com 購物兼行善：

各位於 Amazon 網上購物時，請記得務必從 www.smile.amazon.com 上網並指定“CSCNA Charity Corps”為您的“Charity”，這樣 Amazon 會自動按照您購物消費總數，以一定比例的款項捐給本基金，這是從 Amazon 的利潤中分出來的，即使每次不會多，但是積少成多，且毫不影響您的口袋，這是商家們新的促銷方法，他們願意如此幫助公益捐款，何樂而不為？只要上網一次，在 smile.amazon.com 上指定“CSCNA Charity Corps”為您的“Charity”即可，手續簡易。請大家告訴大家。



Amazon Smile 的 logo，就會有詳細說明。

3. RMD (Required Minimum Distribution)

已退休的團員請注意，按照 IRS 的 RMD 之規定，您如果到了年紀（七十歲半），必需要取出您部分的退休金（IRA），否則會罰款。但是這樣一來，您的年度收入就會增加，繳給山姆大叔的 Income Tax 自然也會跟著有所增加，如何是好呢？有沒有兩全的辦法呢？

現有一個完全合法，又是兩全的好辦法，既可在這種情況時幫助您減稅，又可行善！您可將退休金之 RMD 部份直接捐出（全部或部分）給本基金，這樣做的好處是可以避免您因為年收入增加而必須上繳更多的 Income Tax，同時又能捐款幫助行善事，既簡單容易，完全合法，又一舉兩得。有關細節方法，請找萬建心團員諮詢 peterwan123@gmail.com



- **感谢**：衷心感謝各位團員給予仁愛基金的支持與關注！
更特別感謝各位同工們為仁愛基金無償付出的大量時間與精力！

樹治於賴宇凡演講會中介紹「仁愛基金」 永錦、玲英、菘蓉及漢珍於會場接待來賓



「北美仁愛基金」2017 年四月至六月活動預告

- 4/9 召開第二次董事會。
- 明昭將於四、五月赴大陸探訪贊助項目。
- 4/21 – 23 凱雯與明慧將同赴芝加哥，探訪美中分團團員，並將在芝加哥華人堂區對外介紹本基金。
- 5/27 本基金贊助的**安吉利天使音樂基金**將舉辦音樂會，並於會中介紹本基金。
- 6/23-25 將舉辦對團員公開的董事會年度退省，地點為 Vallombrosa Retreat Center, Menlo Park, CA 預計將請聖言會士韓清平神父以“新世代公益服務的神修基礎”為題，歡迎各位團員報名參加 cscnacc@yahoo.com，這是一次難得的機會。

「北美仁愛基金」贊助項目報告

『新竹教區邊緣青年服務中心』的來信：

。。。。今年缺水，即便是現在細雨綿綿也不令人抱怨，因為我們需要，雨就變成可愛與期待的…，

人也是如此，只是我們的青少年給人的恰好是負面的形象。只要聽到我們的服務，就有人誇獎我們的『偉大』，能夠接納這些少年…，其實他們只是『假面“操”人』而已，內在藏著卻是『無助』、『脆弱』的孩子，看到他們的傷、讀到他們的需要，就比較能包容他們的一些行為…且等待他們的復甦與再生。

我們又要舉辦一年一度的『再生練習曲』--少年學習接觸人群的再生，及資源的再生！因為場地的接洽，到現在才有一些眉目，目前敲定將於五月二十日〈六〉在新竹的二二八紀念公園〈親水公園〉，希望大家先安排與撥冗時間共襄盛舉。

我們也開始收集二手物資，敬請大家告訴大家，幫我們募集，連絡人：彭玉珍，電話：03-5240161，物資除了用過的衣褲鞋子外，都可。寄件地址：300 新竹市中正路 156-1 號 201 室。謝謝大家！

兩天前，我們為一位少年開了個案研討和聯繫相關單位討論如何協助他，結果是：醫療單位說非精神科而是人格問題，拒絕他。警政與司法說，除非他真的殺、傷人或...無能為力。會後，社會科來電說要『結案』，因為他已20歲且居住在外縣市...以不同的理由將結束服務。感謝天主，諮商師和我們依舊想盡力幫他，總希望不要再有『鄭傑』的悲劇，雖然我們可能有危險...請大家為他和我們祈禱，希望少年能走出毀滅的陰霾。

我們雖然不能做大事，但願能在黝黑的天空綴上點點星光溫暖淒涼受傷的心。

『See the Lord』[看見主]

義工們寒假期間赴台舉辦免費眼科服務：

